

农商动态

县经济开发区 县农商银行

# 联合召开“加强政银企业合作 赋能区域小微企业”行业批量授信座谈会

12月19日,由绛县经济开发区主办、绛县农商银行协办的“加强政银合作 赋能区域小微企业”行业批量授信座谈会在经济开发区行政审批局二楼会议室隆重召开。绛县经济开发区副主任王学军,绛县农商银行党委书记、董事长杜国强及部分领导班子成员,绛县经济开发区综合办公室、产业事业局、建设事业部,人力资源部、行政审批局等部门负责人以及皓新材料、建鼎新型建材、恒晖环保等40家企业负责人和农商银行工作人员共计100余人参加座谈会。

参会人员集中观看了绛县农商银行形象宣传片《古绛银坛起新风》。

座谈会上,绛县农商银行工作人员利用PPT向大家介绍了支持小微企业发展的金融产品。

绛县农商银行为15家小微企业进行了授信,授信金额达1.21亿元。

建鼎新型建材董事长魏何龙、皓昆新材料负责人杨杰、恒晖环保总经理赵建设等先后发言,从公司经营运行中的亲身体会,对绛县经济开发区的关心关注,对绛县农商银行雪中送炭、真诚扶持小微企业的做法和精神表示由衷的感谢。大家纷纷表示,要坚持诚信经营,加强政银企对接和



沟通,积极承担社会责任,为推动县域经济发展做出更大贡献。

绛县农商银行党委书记、董事长杜国强向参会人员简要介绍了农商银行新一届党委班子组建以来,面向“三农”、面向小微企业、面向地方经济和社会事业发展,加强政银企合作,持续提升金融服务水平,

大力推动批量授信活动等情况。他表示,农商银行将一如既往地支持地方经济发展,全力服务好民营企业、小微企业,将持续优化服务机制,出台专项产品,全面提升服务质效,通过改进工作作风,解决“贷款难”问题;优化贷款流程,解决“贷款慢”问题;用足信贷政策,解决“贷款贵”问题,不

断实现与地方政府、民营小微企业的良性互动、共生共荣。

绛县经济开发区副主任王学军在讲话中指出,绛县经济开发区牵线搭桥,促进绛县农商银行与开发区小微企业深度合作,是全方位落实全省新型工业化推进暨制造业振兴升级大会精神、推动开发区小微企业高质量发展的具体举措。希望大家携手同心、加强沟通,深化务实合作,推动互促共赢,为开发区小微企业高质量发展注入强劲动能。他提出,一是希望开发区各部门认真落实全省新型工业化推进暨制造业振兴升级大会精神,深入实施小微企业的培育行动,协助他们朝公司化、规模化、现代化方向发展。二是希望农商银行继续发挥地方金融主力军作用,真正有效缓解小微企业融资难、融资贵、融资慢等问题,让农商银行成为小微企业雪中送炭的贴心人。三是希望小微企业要努力自强,谨慎经营,把产业做强做优,不断加深政银企间的了解和信任,拓展更大的合作空间。

双方就中央经济工作会议精神开展党建联学。座谈会由绛县经济开发区产业事业部部长史三胜主持。

王军

## 县农商银行党委书记 董事长杜国强深入大交支行调研督导



12月18日,总行党委书记、董事长杜国强轻车简从在大交镇大交村的浚阳草莓种植专业合作社实地了解近期寒潮对草莓生长的影响,以及草莓当年的产量和市场行情,并与种植户进行面对面的交流,了解种植户的金融服务需求。

在大交支行,他详细了解了年末收官工作开展、防寒保暖、安全隐患排查、“首季开门红”的开展情况、草莓种植户的营销情况等工作进展情况,深入营业大厅、大院了解一线员工工作和生活状况,为他们送去总行党委的关爱和温暖。

他强调:一要充分抓好年末收官这个

关键时间节点,全力推进各项业务稳步提升,确保2023年圆满收官;二要深入草莓种植户进行调查和营销,需要信贷支持的及时给予支持,通过优质的金融服务,做好草莓上市黄金时间的资金回笼工作;三要目标“首季开门红”任务指标,发动全员做好宣传营销工作,全力迎战“开门红”。

此次调研对大交支行下一步工作指明了工作方向,增强了全体员工的信心。大交支行表示,全体员工将在总行党委的坚强领导下,奋起直追、真抓实干,全面完成各项目标任务,向总行党委交一份满意答卷。

## 县疾控中心开展“冬至送温情 饺香暖人心”包饺子送温暖活动

本报讯 “冬至大如年,人间小团圆”。冬至是我国历史中重要的节气之一,也是中华民族的一个传统节日,民间有着“冬至吃饺子”的习俗。12月21日至22日,喜迎冬至时刻恰逢11价HPV疫苗Ⅲ期临床研究项目开展现场工作,绛县疾控中心工会组织工作人员开展“冬至送温情 饺香暖人心”包饺子送温暖活动。

你揉面来,我掐段,你擀皮来,我来包。活动中,大家分工协作,相互配合,个个动作娴熟,忙得不亦乐乎。一张张饺子皮,在一双双巧手的轻轻“拿捏”下变身。“大家聚在一起包饺子太开心了,瞬间有了过年的氛围。”在一片欢声笑语中,一盘盘热气腾腾的饺子端上了桌,大家围坐在一起,一边品尝亲手包的饺子,一边谈论着疾控的点点滴滴变化,处处洋溢着家的温馨。

在11价HPV疫苗Ⅲ期临床研究项目工作现场,中心工作人员将一份份暖心饺子送到现场受试者、监察人员手中,同时叮嘱受试者做好寒潮健康防护,注意饮食卫生,规律膳食。“冬至暖心饺子,寒冷天气温情饮品……你们是真正地想到了我们的需求,用心的服务让我们倍感温暖,为你们点赞”,在研究现场,受试者纷纷表达着感激之情。

一碗饺子,一份温情。绛县疾控中心通过开展此次活动,不仅增加了全体职工干事创业的凝聚力,更让项目受试者感到温暖的“零距离”,让互相关爱的优良品德在热腾腾的饺子中不断传递。

